
PLATNOSŤ CIEN OD 8.10.2025 DO 8.11.2025

biely

šedý

béžový

INOX

čierny

mocca

Sporák Panonia
2211487 béžový, ľavý vývod 669,90 €
2211596 biely, ľavý vývod 669,90 €
2211597 biely, pravý vývod 669,90 €
2211485 červený, ľavý vývod 669,90 €
2211486 červený, pravý vývod 669,90 €
2211880 mocca, ľavý vývod 669,90 €
2211600 mocca, pravý vývod 669,90 €
2211903 šedý, ľavý vývod 669,90 €
2211904 šedý, pravý vývod 669,90 €
2213032 INOX, ľavý vývod 654,90 €
2213031 INOX, pravý vývod 654,90 €
2213033 čierny steel, ľavý vývod 614,90 €
2213034 čierny steel, pravý vývod 614,90 €
Tepelný výkon: 10,0 kW / Energetická výkonnosť: 
79,7 % / Priemer dymovodu: Ø 120 mm 
Sporák: 51x90x85 cm / Rúra na pečenie: 
40x44x22 cm / Ohnisko: 24x41x31 cm / Prípustné 
palivá: drevo, drevené brikety

10,0 kW

KERAMIKA

Aku set náradia XCUBE001
Aku bezuhlíkový skrutkovač 
CHD-S20LiBA (114835) /  0 - 1600 rpm / 
50 Nm / Funkcia príklepu / LED osvetlenie 
Aku bezuhlíková uhlová brúska 
CAG-S20LiBS-125 (114956) / 3000 - 8500 
rpm / Priemer kotúča: 125 mm / Soft Start: 
plynulý rozbeh / Obsah balenia: TOOLBOX 
XCUBE, skrutkovač, uhlová brúska, 2x 4,0 Ah 
akumulátor, nabíjačka, príd. rukoväť, kľúč
114870 159,90 €

LED čelovka, nabíjateľná
Akumulátor: 3x2000 mAh (3,7 V) / Príkon: 
9 W /Svietivosť: 100% = 2000 lm, 50% = 
1000 lm / Dosvit: 300 m / Teplota farby: 
6500 K / Doba svietenia: 2,5 hod. 
Rozmery: 25x20x9 cm / Materiál: hliník
USB kábel
2171974 16,90 €

USB 
nabíjanie

2000 lm ZOOM

Konvektor
2,0 kW, 53x20x37,8 cm, bez ventilátora
Plynule regulovateľný termostat / Tepelná 
poistka / Rýchly ohrev vzduchu
2211123B 17,90 €

2,0 kW

Anjel modliaci so sviečkou, 
polyresin
Š28 x H13 x V21,5 cm / 1x LED, tepla biela / 
2x CR2032 (súčasťou balenia)
8091291 12,90  €

EFEKT 
PLAMEŇA

Kachle Thalia Ewa
Tepelný výkon: 5,3 kW / Priemer dymovodu: 
Ø 120 mm / Účinnosť: 78,9 % / Rozmery: 
29x29x91 cm / Rozmery ohniska: 
50x21x21 cm
2211175 204,90  €

MADE IN EU

5,3 kW

Aku tavné lepiace pero
Napätie akumulátora: 3,7 V / 2000 mAh  
Doba nahriatia: 6 s / Priemer tavnej tyčin-
ky: 7 mm / Pracovná teplota: 150 °C
Lepiaca teplota: 120°C
2130042 19,90 €

USB 
nabíjanie

Sada náradia
139-dielna v odolnom hliníkovom kufri
239953 84,90 €

Aku mini skrutkovač
Aku napätie: 3,7 V / Kapacita akumulátora: 
2000 mAh / Otáčky bez záťaže: 350 rpm 
Max. krútiaci moment: 5 Nm / LED 
osvetlenie / 31-dielne príslušenstvo
Využitie v úzkych alebo obmedzených 
priestoroch
2131432

30,90 €

4x LED svetlo

Čerpadlo do kalnej vody
Napätie: 230 V / 50 Hz / Menovitý výkon: 400 W
Max. dopravná výška: 5.5 m / Max. hĺbka ponoru: 
7 m / Max. prietok: 8000 lit./hod. / Max. Ø častíc: 
25 mm / Výška zvyškovej vody: 25 mm / Hadi-
cová prípojka: 1"; G1"; 1-3/8"; G1-1/4"/  Dĺžka 
kábla: 10 m / NEVHODNÉ DO SEPTIKU !

119710 28.90 €

400 W

Vysávač na popol
Príkon: 1200 W / Objem nádoby: 18 litrov
Typ filtra: HEPA / Materiál nádoby: Kov
119675 29,90  €

1200 W

Baliaca vakuovačka
Príkon: 110 W / Max. baliaca 
šírka: 30 cm / Suché a mokré 
automatické vakuovanie
Funkcia zatavenia spojov 
Sací výkon: 3 lit./min.
802650 19,90  €

Sud na kapustu, keramický
254102A A) sud+vrchnák, 

17 lit.
42,90 €

254103A A) sud+vrchnák, 
20 lit.

47,90 €

254104A A) sud+vrchnák, 
27 lit.

53,90 €

TOP
CENA

TOP
CENA

TOP
CENA

TOP
CENA

TOP
CENA

VÁŠ DOM A DIELŇAVÁŠ DOM A DIELŇA
NOVÁ VERZIA



Sporák STELA
čierny, pravý vývod / Tepelný výkon: 9,1 kW  
Energetická výkonnosť: 75,9 %
Priemer dymovodu: Ø 130 mm / Sporák: 
91x52,5x77 cm / Rúra na pečenie: 40x46x 
22 cm / Ohnisko: 29x44x35 cm / Prípustné 
palivá: drevo, drevené brikety
2211918 ???? €

9,1 kW

Kachle Thalia Nera Plus
Tepelný výkon: 5,4 kW / Priemer 
dymovodu: Ø 120 mm / Účinnosť: 81,4 
% /  Rozmery: 40,7x38,6x96,2 cm / 
Rozmery ohniska: 35x35x28 cm
2211176 264,90  €

MADE IN EU

5,4 kW

Sporák 304 Tuglali Kuzine
2211928 čierny, ľavý vývod 299,90 €
2211934 čierny, pravý vývod 299,90 €
Tepelný výkon: 9,5 kW / Energetická výkonnosť: 
77,2 %  / Priemer dymovodu: Ø 130 mm
Sporák: 80,5x43x75,5 cm / Rúra na pečenie: 
39x38x22 cm  / Prípustné palivá: drevo, drevené 
brikety

9,5 kW

Kachle Thalia Okta
2211491 béžové 273,90 €
2211477 červené 273,90 €
Tepelný výkon: 3,9 kW / Priemer dymovodu: 
Ø 120 mm  Účinnosť: 83,7 % / Rozmery: 35x37,5x 81 cm 
/ Rozmery krbu: 25x25x28,5 cm / Materiál: liatina/šamot

MADE IN EU

3,9 kW

Kachle 806 Iglo
2211936 bordové 369,90 €
2211929 biele 369,90 €
Tepelný výkon: 10,6 kW / Priemer dymovodu: Ø 130 mm 
Účinnosť: 80,3 % / Rozmery: 53,5x42,5x 73 cm 
Rozmery ohniska: 31,5x43x37 cm

10,6 kW

Kachle Bella Thalia
221033 červené 354,90 €
2211201 béžové 354,90 €
Tepelný výkon: 5,4 kW / Priemer dymovodu: 
Ø 120 mm / Účinnosť: 81,4 % / Rozmery: 49x44x  
91,5 cm / Rozmery ohniska: 27x30x34 cm

MADE IN EU

5,4 kW

Solárna dekorácia - Anjel 
s krížom, polyresin
Š22,5 x H12,5 x V11 cm / 1x LED, 
tepla biela / 1x 1,2 V AA 300 mAh Ni-MH 
(súčasťou balenia)
8091294 10,90  €

SOLAR

Anjel s knihou a sviečkou, 
polyresin
Š17,5 x H14,5 x V17,5 cm / 1x LED, tepla 
biela / 2x CR2032 (súčasťou balenia)
8091290 10,90  €

EFEKT 
PLAMEŇA

Solárna dekorácia - Kríž, 
polyresin
Š17 x H10 x V33 cm / 5x LED, tepla biela 
1x 1,2 V AA 300 mAh Ni-MH (súčasťou 
balenia)
8091292 12,90  €

SOLAR

Kahanec 2D Diamond
strieborný, 1 deň, Ø 11x18,5 cm
2172266 2,50  €

Sklenené kahance
2174322 A) Ježiš, 1,5 dňa, 107 g, 

Ø 10x22 cm
2,90 €

2172176 B) Ježiš, 1,5 dňa, 107 g, 
Ø 10x22 cm

2,90 €

2171787 C) Mária, 1,5 dňa, 107 g, 
Ø 10x22 cm

2,90 €

A B C

Kachle Thalia Luna C
Tepelný výkon: 9,7 kW / Priemer 
dymovodu 120 mm / Rozmery: 512 x 432 
x 933 / Palivo: drevo alebo drevené brikety 
/ čierne
2215050 379,90  €

9,7 kW

Kachle 304-U Mini
Tepelný výkon: 9,0 kW / Priemer dymo-
vodu: Ø 130 mm / Účinnosť: 75,0 % / 
Rozmery: 63,5x31,5x44,1 cm / čierne
265555 199,90  €

9,0 kW

Noša na drevo
48 cm / Materiál: kov
﻿2210786 14,90  €

Nádoba na popol, vedro
Ø 21,5-27x23,5 cm
254866 10,90  €

Sada obdlžníkových 
sklenených dóz s vekom
3-dielna (400 ml, 900 ml, 1,9 lit.)
8011051 8,90 €

Sada okúhlych sklenených 
dóz, Clip
3-dielna (370 ml, 800 ml, 1,5 lit.)
8011053 7,90 €

Rýchlovarná kanvica 
MagicHome Blackira
1850-2200 W / Objem 1,7 l / Ochrana pred 
chodom naprázdno a prehriatiu / Stredový 
360 ° konektor
801992 14,90 €

Rezačka na kapustu
Nože: 3 (nerezová oceľ) / Drevo: buk 
Rozmery rezačky: 65x23,5x9,5 cm
Rozmer zásuvky: 20x20 cm
﻿221956 21,90 €

Rezačka na kapustu
Nože: 3 (nerezová oceľ) / Drevo: buk 
Rozmery rezačky: 43,5x16 cm
﻿221479 7,90 €

Sporák OMEGA Kuzine
2211899 biely, ľavý vývod 612,30 €
2211897 biely, pravý vývod 569,90 €
2211917 hnedý, ľavý vývod 569,90 €
2211898 hnedý, pravý vývod 569,90 €
2211927 čierny, ľavý vývod 569,90 €
2211926 čierny, pravý vývod 569,90 €
Tepelný výkon: 9,1 kW / Energetická výkonnosť: 
75,38 % / Priemer dymovodu:  Ø 130 mm 
Sporák: 87x51x79 cm / Rúra na pečenie: 
45x45,5x17,5 cm / Ohnisko: 19x17x35 cm 
Prípustné palivá: drevo, drevené brikety

9,1 kW

Kachle Thalia Pella S
Tepelný výkon: 5,4 kW / Priemer dymovodu: 
Ø 120 mm  / Účinnosť: 81,4 % / Rozmery: 
47x47x87 cm
2212927 243,90  €

5,4 kW

Sada krbového náradia
5-dielna, poniklovaná, 66 cm
﻿221377 29,90  €

Dekorácia, polyresin
8091297 A) Anjelske krídla na knihe, 

Š18 x H13,5 x V20 cm
12,90 €

8091660 B) Kríž so sviečkou, 
Š11,5 x H11,5 x V18 cm

8,90 €

1x LED, tepla biela  / 2x 1,5 V AA (nie sú súčasťou 
balenia)

EFEKT 
PLAMEŇA

A B

TOP
CENA

TOP
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CENA

TOP
CENA



Čiapka s LED svetlom
3133509 čierna, L 5,90 €
3132855 kamufláž, L 6,90 €
3133301 kamufláž sivá, L 6,90 €
3133517 kid ružová, M 6,50 €
3132852 sivá, L 5,90 €
Počet LED: 4x SMD LED / Svietivosť: 60 lm 
Doba svietenia: ±2 hod. / Doba nabíjania: 3 hod. / 3 
stupne intenzity svietenia 
 Materiál: 100% akryl

USB  
nabíjanie

INDUKČNÉ  
DNO
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Hrniec s pokrievkou
Ø 26 cm, 2,8 lit., plytký
8010073 16,90 €

Sklenené nádoby s 
nerezovým uzáverom
Sada 3 ks / 800/1100/1500 ml
8011074 10,90 €

Hrniec s pokrievkou
Ø 24 cm, 4,0 lit.
8010070 18,90 €

Panvica
8010065 A) Ø 24 cm, 1,7 lit. 8,90 €
8010067 A) Ø 28 cm, 2,4 lit. 10,90 €
8010068 B) Ø 28 cm, 3,2 lit., Wok 12,90 €
8010063 C) Ø 24 cm, na palacinky 8,90 €

A

B C

Elektrická výhrevacia deka 
a podložka
80x150 cm, biela / 2v1: podložka/deka 
Napätie: 230 V / 50 Hz / Menovitý príkon: 60 W
Dĺžka kábla: 1,5 m + 0,5 m / Vhodná na bežné 
matrace / Materiál: mäkká netkaná textília
3-stupňové ovládanie teploty (25°C - 50°C)
Ochrana proti prehriatiu / Prateľná (odpojiteľný 
ovládač)
2211833 18,90 €

Čerpadlo do septiku s nožom
Menovitý výkon: 900 W / Max. dopravná výška: 14 m   
Max. hĺbka ponoru: 7 m / Max.prietok: 20 000 lit. / h
Max. veľkosť častíc: 30 mm
119706 104,90 €

Čerpadlo do kalnej vody
Napätie: 230 V / Menovitý výkon: 750 W 
Max. dopravná výška: 8 m / Max. hĺbka ponoru: 7 m
Max. prietok: 13000 lit./hod. / Max. Ø častíc: 25 mm 
Výška zvyškovej vody: 50 mm / Hadicová prípojka: 
1"; G1"; 1-1/4"; G1-1/4" /  Dĺžka kábla: 10 m
NEVHODNÉ DO SEPTIKU !

119711 34,90 €

750 W

5 mm
Vymenitelné základne 

umožnujú odčerpávanie 
zvyškovej vody so sníženým 
prietokom a priepustnosťou 

častíc

Čerpadlo do kalnej vody
Napätie: 230 V / 50 Hz / Menovitý výkon: 750 W
Max. dopravná výška: 7,5 m / Max. hĺbka ponoru: 
7 m / Max. prietok: 13500 lit./hod. / Max. Ø častíc: 
5 mm / Výška zvyškovej vody: 5 mm / Hadicová 
prípojka: 1"; G1"; 1-3/8"; G1-1/4" /  Dĺžka kábla: 
10 m / NEVHODNÉ DO SEPTIKU !

119713 41,90 €

750 W

Čerpadlo do kalnej vody
Napätie: 230 V/ Menovitý výkon: 1100 W 
Max. dopravná výška: 9 m / Max. hĺbka ponoru: 7 m
Max. prietok: 20000 lit./hod. Max. Ø častíc: 25 mm
Výška zvyškovej vody: 25 mm / Hadicová prípojka: 1"; 
G1"; 1-3/8"; G1-1/2"/  Dĺžka kábla: 10 m
NEVHODNÉ DO SEPTIKU !

119712 49,90 €

1100 W

SET aku záhradné nožnice + 
teleskopická tyč
Nožnice: Napätie: 7,2 V / Kapacita akumulátora: 1,5 Ah 
Li-Ion / Max. hrúbka konárov: 2,5 cm / Rozmer nožníc: 
5x35x12 cm 
Príslušenstvo: akumulátor a nabíjací adaptér 
Teleskopická tyč: 115 - 170 cm / 13 stupňov 
horizontálneho otočenia - do 180° / 6 nastaviteľných 
vertikálnych sklonov - do 90°
111250 89,90 €

max.
90º

max. 
180º

Stojan na pokosovú pílu
Rozložený: 250x70x98 cm / Zložený: 125x70x84 cm
Max. nosnosť: 150 kg / Nastaviteľná výška: 0-17 cm / 
Nastaviteľná šírka: 0-76 cm
114879 79,90 €

Multifunkčný stôl
Rozsah upnutia: 0 - 95,5 cm / Posun čeľuste na jedno 
zošliapnutie: 12 mm / Upínacia sila: 1000 kg / Max. 
nosnosť: 300 kg / Rozmery: zložený: 81x29,5x33 cm,  
rozložený: 98x88x86 cm
212321 99,90 €

Koza / multifunkčný stojan
58x11x78 cm, bal. 2 ks / Max. nosnosť: 350 kg  / 
Prídavná polica / Protišmykové nohy / Držiaky na 
ručné náradie
2211693 28,90 €

Skladací pracovný stôl
Rozložený: 85x55x75,5 cm / Zložený: 85x55x11 cm
Max. nosnosť: 453 kg / Rýchloupínací systém 
(2 svorky)

212368 97,90 €

Elektrická vyhrievacia deka
2211831 180x130 cm, XL, 

béžová
34,90 €

2211832 180x130 cm, XL, sivá 34,90 €
Naptäti: 230 V / 50 Hz / Menovitý príkon: 85 W  
Časovač: max. 9 hod. (ON) / Dĺžka kábla: 1,5 m 
+ 0,5 m / Deka je vyrobená z mäkkej flanelovej 
látky (polyester) / 9-stupňové ovládanie teploty 
pomocou ovládača (25°C - 55°C) / Ochrana proti 
prehriatiu / Prateľná (odpojiteľný ovládač)

TOP
CENA

TOP
CENA

TOP
CENA

TOP
CENA

Rajnica s pokrievkou
Ø 16 cm, 1,3 lit.
8010072 10,90 €

TOP
CENA

Vchodová strieška
2212321 A-100 x B-80 cm 35,90 €
2212323 A-120 x B-100 cm 49,90 €

A B

Materiál: tvrdený plast, polykarbonátová doska (6 mm) / Možnosť napájania viacerých striešok 
vedľa seba



Sada čistiacich kief na 
vŕtačku
4x kefa: Ø 5; 8,8; 10; 12,7 cm / 6x čistiaca 
podložka: Ø 10 cm / 2x leštiaca podložka: 
Ø 10 cm / 1x unášač: Ø 10 cm / 1x adaptér: 
15 cm / Stopka: HEX 1/4" / Štetiny: PP
233563 10,90 €

Kotúč na pílenie / rašpľový 
na drevo
125 mm / Vhodný na rezanie, obrábanie 
mäkkého a tvrdého dreva.
2232039 6,90 €

Kotúč rašpľový na drevo, 
oblý
125 mm, hrubý sek / Vhodný na obrábanie 
mäkkého a tvrdého dreva.
2232040 13,90 €

List do chvostovej píly
455/1,5 mm, tehla
226408 18,90 €

Pracovná dížka: 415 mm

Sada brúsnych teliesok
276-dielna sada obsahuje: 3x skľučovadlo 
1,6 mm, 2,4 mm a 3,2 mm, brúsny kameň 
26x10 mm a 1x kľúč 3/8", nástroje na 
vŕtanie, čistenie, gravírovanie, brúsenie, 
rezanie, leštenie
114605 15,90 €

Sada fréz do dreva
12-dielna, stopka 8 mm, drevená kazeta
228568 13,90 €

Sada náradia
68-dielna v praktickom kufri
239786 30,90 €

Sada skrutkovačov 1000V
13-dielna, VDE, Cr-V / PL - 1,2x6,5x100; 
1x5,5x100; 0,8x4x100; 0,5x3x100; 
PH - 2x100; 1x80; PZ - 2x100; PZ1x80; 
T - 20x100; 15x100; 10x100; + jednopólová 
skúšačka napätia
﻿239562 17,90 €

PROFInáradie

Sada skrutkovačov a bitov
39-dielna, Cr-V / PL: 6,5x38; 2x50; 2,5x50; 
5,5x75; 6,5x100; 8x150 / PH: 00x50; 0x50; 
2x38; 1x75; 2x100; 2x150 / T: 6x50; 8x50; 
10x50 / 1/4" bity: PL: 4; 5; 6 / PH: 0; 1; 2 
/ PZ: 1; 2 / T: 20; 25; 30 / H: 2; 3; 4; 5; 6 / 
Hlavice: 6; 7; 8; 9 / 1x držiak na bity /  
1x magnetizér/demagnetizér
2250641 12,90 €

Sada stupňovitých vrtákov, 
TiN
4-12; 4-20; 4-32 mm, 60-61,5 HRC, 
STANDARD
4200698 14,90 €

Trieda StandardTrieda Standard

Sada diamantových 
vyrezávačov
5-dielna, Ø 20, 35, 45, 55, 68 mm 
Max. 11000 rpm
226640 79,90 €

porcelán, žula, mramor,  
gres, keramická dlažba

porcelán, žula, mramor,  
gres, keramická dlažba

Sada diamantových 
vyrezávačov
4-dielna, Ø 6, 8, 10, 12 mm 
Max. 11000 rpm
226621 30,90 €

Sada diamantových 
vyrezávačov
10-dielna, Ø 6; 8; 10; 20; 35; 50; 68 mm,  
redukcia z M14, 125x1,2 mm ultra tenký 
kotúč, fréza na zväčšovanie otvorov
226734 114,90 €

porcelán, žula, mramor,  
gres, keramická dlažba

Sada vykružovačov
5-dielna  / Ø 6; 8; 10; 12 mm + Ø 6 mm TiN 
vrták do skla
226739 26,90 €

Sada vyrezávačov, 
BiMetal
9-dielna, Ø 19-57 mm / Vyrezávače:  
Ø 19, 22, 29, 38, 44, 57 mm, 2x unášač, 
adaptér / Použitie: tvrdé drevo, PVC/PE, 
preglejka, nerez, drevo s klincami
212417 24,90 €

PROFInáradie

Sada náradia 
187-dielna / V praktickom kufri
239677 67,90 €

Sada závitníkov a očiek
33-dielna / 21x závitnikov: M3, M4, M5, 
M6, M8, M10, M12  / 7x závitové očká: 
M3, M4, M5, M6, M8, M10, M12
1x vrátidlo pre závitniky: M3-M12 / 1x 
vrátidlo pre závitové očká: 25 mm O/D  
1x skrutkovač, 1x závitová mierka, 
1x oceľová kazeta
﻿224038 26,90 €

Trafopájka s kufríkom
Príkon: 175 W / LED osvetlenie 
Príslušenstvo: 1x kalafónia, 1x cín,  
3x hrot, kufrík
213580 14,90 €

Vypaľovačka do dreva
Príkon: 48 W / Napätie / frekvencia: 230 V 
50 Hz / Rozsah teplôt: 100 - 500 °C
Doba nahriatia: 3 - 5 min. / Dĺžka kábla: 
1,0 m / Dĺžka napájacieho kábla: 1,8 m 
Príslušenstvo: 2x hrot, špongia, cín  
Ø 1,0 mm (10 g), cín Ø 1,5 mm (10 g)
217730S 16,90 €

Box na náradie - Technik
48x37x17 cm, bez náradia
﻿239208 32,90 €

Box na náradie - 
Cantilever 22"
57x30x16 cm, bez náradia
﻿239227 31,90 €

Kryt na uhlovú brúsku
Kotúč: 115 - 125 mm
113119 18,90 €

Odsávací kryt 
na uhlovú brúsku
Ochranný kryt s kefovým vencom
Kotúč: Ø 115 - 125 mm / Rýchloupínací 
systém
113202 21,90 €

Nadstavec na nitovanie 
trhacích nitov
9-dielny, 1/4" / Obsah balenia: nadsta-
vec, kľúč, 6x nitovacie hlavice, kufrík 
Vhodný pre: skrutovač, vŕtačku a pneuma-
tický skrutkovač
2291387 32,90 €

Sada náradia 
ku kompresoru
3-dielna / Obsah balenia: ofukovacia 
pištoľ, pištoľ s manometrom, hadica 5 m
115400 12,90 €

TOP
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Dvojitá prísavka 3v1, 
polohovateľná
Ø 12 cm, max. 80 kg / 3v1: na zdvíhanie neporéznych 
materiálov, vymedzovanie škár (0-40 mm), nivelizácia 
(0-20 mm)
2172825 23,90 €

Prísavka s vákuovou 
pumpou
Ø 20 cm, max. 120 kg / Vybavená manometrom na 
kontrolu tlaku v prísavke.
2172827 27,90 €

Nivelačné kliešte na dlažbu
229955 A) kliešte na dlažbu, 23x16x4,5 cm 8,90 €
Nastaviteľná úroveň utiahnutia / Nastaviteľné pre rôzne hrúbky 
dlažby a obkladov
2161609 B) nivelačné kliny, 9,8x2,1x2 cm, bal. 

300 ks (krabica) 
16,90 €

2161605 C) medzerník 1,0 mm, biely, 300 ks 10,90 €
2161606 C) medzerník 1,5 mm, sivý, 300 ks 10,90 €
2161607 C) medzerník 2,0 mm, modrý, 300 ks 10,90 €

A

B

C

Rezač dlažby, oceľ
2120063 Dĺžka rezu: max. 100 cm

Diagonálny rez: max. 70 cm
114,90 €

2120064 Dĺžka rezu: max. 120 cm
Diagonálny rez: max. 85 cm

139,90 €

2120065 Dĺžka rezu: max. 160 cm
Diagonálny rez: max. 113 cm

244,90 €

Hrúbka dlažby: 6 - 15 mm / Manuálny olejový mazací 
systém / Posúvny "roh" na zaistenie rohu obkladačky 
pri diagonálnom reze / Červená laserová línia s prepí-
načom ON/OFF / 12 ložísk pre presný a ľahký posuv pri 
rezaní / Príslušenstvo: 2x batérie (AA)

Zdvihák sadrokartónových 
dosiek
Výška zdvihu: 1,2-3,3 m / Max. rozmer sadrokartóno-
vej dosky: 1,2x4,8 m / Max. nosnosť: 68 kg / Materiál 
konštrukcie: oceľ
2173129 144,90 €

Elektrický rezač na polystyrén
Výkon: 220 W / Napätie / frekvencia: 230 V / 50 Hz 
Dĺžka čepele: 220 mm / Nastaviteľná dĺžka reznej 
čepele / 5 stupňov nastavenia teploty: 120-450 °C
212559 28,90 €

Nivelačná sada
Sada obsahuje: 1x kľúč, 50x T-medzerník, 50x 
klobúčik
2161193 8,90 €

+ +
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Sada na opravu podláh
Tavná spájkovačka 2xAA / 2x klin, 1x čistiaca špongia  
12x farebná tyčinka z plastu
2160796 19,90 €

Kolikovacia sada na spájanie 
dreva
83-dielna / Obsah balenia: šablóna na vŕtanie 
otvorov, 3x vrták do dreva (6; 8; 10 mm), 6x značkovač 
na centrovanie kolíkov (6; 8; 10 mm), 3x doraz 
(6; 8; 10 mm), 70x drevený kolík (30 ks 6x30 mm, 
20 ks 8x40 mm, 20 ks 10x40 mm), imbusový kľúč
2173616 8,90 €

Vedro s valčekmi a hladítkom
24 lit. vedro, 1x hladítko hydrošpongia
2160780 26,90 €

Multifunkčný detektor 
Kapro 389
Hľadanie zavrtných skrutiek (38 mm), kovov: kovové 
rúry (38 mm), medené rúry (30 mm), ostatné kovové 
predmety (50 mm) / Hľadanie elektrického vedenia 
(50 mm) / Automatické skenovanie (zobrazí druh 
materiálu
2130040 32,90 €

Laser Kapro 842R Prolaser® 
Bambino
Prekrížený horizontálny a vertikálny červený lúč 
pod uhlom 90° / Vizuálne upozornenie ak je laser 
upevnený nerovne / Manuálny režim pre naklonené 
označenie / Samonivelizačný rozsah: ± 3° / Presnosť: 
± 0,4 mm/m / Uchytenie na statív: 1/4" / Maximálny 
dosah: 15 m / Rozmery lasera: 7,6x6,5x5 cm
213516 35,90 €

Rotačný laser Kapro 899-1R 
Prolaser® Electrota
360° rotujúci lúč vytvára vodorovnú alebo zvislú rovinu
2 permanentné laserové body na strop a zem
Vizuálne upozornenie ak je laser upevnený nerovne
5 možností nastavenia rýchlosti otáčania lasera
6 skenovacích módov: (0°, 10°,45°, 90°,180°, 360°)
Manuálny režim pre naklonené označenie / Samonive-
lizačný rozsah: ± 5° / Presnosť: ± 0,1 mm/m / Uchyte-
nie na statív: 2x 5/8" / Dosah diaľkového ovládača: ± 
20 m / Rozmery lasera: 20x20x21 cm / Max. dosah: 20 
m (vnútri), 300 m (vonku s detektorom)
213534 599,90 €

Vodováha Kapro 779 / 779M 
Spirit®
216923 40 cm , 2 libely 7,90 €
216924 46 cm , 2 libely 9,90 €
216926 100 cm, 2 libely 14,90 €
Funkcia uchytenia na stenu - jemne brúsený povrch (pri 
modeloch do 120 cm) / Gumové koncovky / Presnosť: 
<0,5 mm/m.

Regál kovový
2212472 150x70x30 cm, 4 police,

Max. nosnosť polica: 150 kg
Max. nosnosť regál: 600 kg

19,90 €

﻿2210779 180x90x40 cm, 4 police / 
Max. nosnosť polica: 175 kg 
Max. nosnosť regál: 700 kg

21,90 €

Laser 3D, zelený
Merací rozsah: vo vnútri 30 m / vonku >50 m 
(s použitím detektora) / Presnosť: ± 0,3 mm / 10 m
Samonivelizácia: 4° ± 1° (3 sek.) / Akumulátor: 5,2 Ah 
Li-Ion / 7 režimov svietenia / Príslušenstvo: akumu-
látor, nabíjačka, statív, magnetický držiak, 
univerzálny držiak, terčík, kufrík, 
zelené okuliare
213978 169,90 €

OSRAM
LED

Podlahový laser, zelený
Merací rozsah: 20 m / Presnosť: ± 6,35 mm / 3,04 m 
Samonivelizácia: 4° ± 1° (3 sek.) / Akumulátor: 500 
mAh Li-Ion / Prevádzkový čas: 15 hod. /  
Príslušenstvo: uhlomer, základňa s prísavkami a 
špendlíkmi, vodováhy vstavané v tele lasera
2130085 22,90 €

Tesársky uholník, Alu
300 mm
2161361 12,90 €

Elektrický rezač na polystyrén
Príkon: 200 W / Hrúbka rezu: max. 30 cm / Dĺžka rezu: 
max. 140 cm / Rozmer základne: 35x170 cm
Nastaviteľné: uhol vertikálneho rezu: 0°-90°, hĺbka 
rezu: 0-20 cm, uhol diagonálneho rezu: 0°-75°
Vodiace pravítko: 100 cm
2120084 269,90 €

Rezač na laminátovú podlahu
Max. dĺžka rezu: 210 mm / Max. hrúbka rezu: 10 mm
Rozmery: 79x28,5x12,8 cm
2120082 30,90 €
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Konvektor s ventilátorom
2,0 kW, 60x26x38,8 cm / Napätie / frek-
vencia: 230 V / 50 Hz / Tepelný výkon: 1250 
W / 2000 W / Dĺžka kábla: 1,7 m / Tepelná 
poistka / Plynulo regulovatelný priestorový 
termostat / Ventilátor
2211573

38,90 €

2,0 kW

Konvektor s ventilátorom
2,0 kW, 69x20x45 cm / Napätie / frekvencia: 
230 V / 50 Hz / Tepelný výkon: 750 W / 1250 
W / 2000 W / Dĺžka kábla: 1,5 m / Tepelná 
poistka / Plynulo regulovatelný priestorový 
termostat / Ventilátor (možnosť použiť aj 
bez ohrevu)
2211121B 29,90 €

2,0 kW

Olejový ohrievač
2,5 kW, 49,5x24x61,9 cm / Napätie / frek-
vencia: 230 V / 50 Hz / Tepelný výkon: 1000 
W / 1500 W / 2500 W / Počet rebier: 11 / 
Dĺžka kábla: 1,7 m / 4 pojazdné kolieska 
a držadlo na prenášanie / Vysoká tepelná 
zotrvačnosť - nevysúša vzduch / Teplená 
poistka
2212613 54,90 €

2,5 kW

Teplovzdušný ventilátor
2,0 kW, 25,2x12,2x24,3 cm / Napätie / 
frekvencia: 230 V / 50 Hz / Tepelný výkon: 
1000 W / 2000 W / Dĺžka kábla: 1,6 m / 
Tepelná poistka
2212614 12,90 €

2,0 kW

Tepovač
Príkon: 450 W / Napätie: 230 V / Podtlak: 
≥11 kPa / Nádrž na čistú vodu: 1,08 lit. 
Nádrž na špinavú vodu: 0,8 lit. / Dĺžka 
kábla: 5 m / Hadica: Ø 32 mm x 1,2 m
Rozmery: 31,5x24x35,5 cm
Príslušenstvo: úzka hlavica (na čistenie 
čalúnenia), široká hlavica (na čistenie 
kobercov)
119625 109,90 €

Samostmievacia kukla
116742 A) Farba: matna čierna 16,90 €
116744 B) Vzor: Flame 21,90 €
Rozmer kazety: 110x90x9 mm / Rozmer 
priezoru: 92,5x42,5 mm / Nastavenie zatem-
nenia / Stupne stmavenia: DIN9-13 
2 svetelné snímače / Ochrana proti UV/IR 
žiareniu / Prepínací čas: 3/10000 s ± 20 % 
(zo svetlého na tmavé) / Čas obnovenia: 
0,1 - 1 s (z tmavého na svetlé) / Napájanie: 
solárne články + batéria / Funkcie: nastave-
nie citlivosti, indikátor slabej batérie, funkcia 
brúsenia, funkcia testovania

A B

LED reflektor so senzorom
2171419 Príkon: 20 W

Svietivosť: 1600 lm
14,90 €

2171420 Príkon: 30 W
Svietivosť: 2400 lm

17,90 €

Napätie / frekvencia: 230 V / 50 Hz / Stupeň 
ochrany: IP44 / Dĺžka kábla: 15 cm / Dosah: 
cca 8 m /  Teplota farby: 4000 K

Aku LED reflektor
2171467 Príkon: 20 W / Aku 

napätie: 7,4 V /
Svietivosť: 1600 lm

44,90 €

2172097 Príkon: 30 W / Aku 
napätie: 11,1 V / 
Svietivosť: 2400 lm

64,90 €

Akumulátor: 4400 mAh Li-Ion / Doba nabí-
jania: 5 - 6 hod. / Stupeň ochrany: IP54 
Doba svietenia: 3 hod. / Teplota farby: 
4000 K

LED reflektor s teleskopic-
kým statívom
Príkon: 30 W / Svietivosť: 2400 lm / Výška 
so statívom: 142 cm / Napätie / frekvencia: 
230 V / 50 Hz / Stupeň ochrany: IP65
Dĺžka kábla: 2,5 m  / Teplota farby: 4000 K
2171597 29,90 €

LED čelovka, nabíjateľná
Akumulátor: 1200 mAh (3,7 V) / Príkon: 
3 W / Svietivosť: 180 lm / Dosvit: 100 m 
Teplota farby: 6500 K / Doba svietenia: 
2 hod. / Rozmery: 6x3x3,5 cm / Materiál: 
ABS / USB kábel / Pohybový senzor na 
bezdotykové rozsvietenie čelovky
2171973 7,90 €

USB 
nabíjanie

LED čelovka, nabíjateľná
Akumulátor: 1200 mAh (3,7 V) / Príkon: 
9 W / Svietivosť: 300 lm / Dosvit: 200 m
Teplota farby: 6500 K / Doba svietenia: 
2 hod. / Rozmery: 24x20x9 cm / Materiál: 
ABS / USB kábel
2171965 10,90 €

USB 
nabíjanie

Predlžovací kábel, Wireless 
+ USB nabíjačka
1,4 m, 3x zásuvka, 1x USB-C, 2x USB-A, 
s 5 W bezdrôtovým nabíjaním 
Prierez vodiča: 1,5 mm2 / Max. záťaž: 3680 W
2130077 16,90 €

bezdrôtové  
nabíjanie

LED stolná lampa, RGB
Aku napätie: 3,7 V / Kapacita akumulátora: 
2,2 Ah / Prevádzková doba: 16 hod.
Svietivosť: 30 lm / Teplota farby: 2800K
Rozmery: Ø 9,6x12 cm / Materiál: plast
Dotykový senzor na zmenu farby RGB a 
intenzity svietenia / Závesný hák
2173601 8,90 €

RGB

LED svietidlo, oválne
Príkon: 20 W / Svietivosť: 1600 lm / Teplota 
farby: 4000 K / Rozmery: 14,5x8,1x27 cm
Stupeň ochrany: IP54
2172576 10,90 €

LED svietidlo, okrúhle
Príkon: 14 W / Svietivosť: 1000 lm / Teplota 
farby: 4000 K / Rotzmery: Ø 21,5x8 cm 
Stupeň ochrany: IP54
Príslušenstvo: 2 rámy (biely, čierny)
2172575 10,90 €

LED svietidlo, nabíjateľné
Akumulátor: 1200 mAh (3,7 V) / Príkon: 
20 W / Svietivosť: 1700 lm / Teplota farby: 
10000K /Doba svietenia: 3 hod. / Rozmery: 
Ø 4,5x17,5 cm / Materiál: hliník /  USB kábel
5 funkcie svietenia: 100%, 50%, 30%, SOS, 
blikanie
2173606 19,90 €

USB 
nabíjanie

ZOOM

LED svietidlo, nabíjateľné
Akumulátor: 2200 mAh (3,7 V) / Príkon: 
5 W / Svietivosť: 150 lm / Dosvit: 100 m 
Teplota farby: 6000 K / Doba svietenia: 3,5 
hod. / Rozmery: Ø 3x13/14 cm / Materiál: 
hliník / USB kábel
2171967 8,90 €

USB 
nabíjanie

ZOOM

LED svietidlo, nabíjateľné
Akumulátor: 2000 mAh (3,7 V) / Príkon: 
3 W / Svietivosť: 400 lm / Dosvit: 300 m
Teplota farby: 6500 K / Doba svietenia: 
2,5 hod. / Rozmery: 32x24x14 cm
Materiál: TPR + ABS 
USB kábel
2171964

14,90 €

USB 
nabíjanie

LED svietidlo 3v1, 
nabíjateľné
Akumulátor: 1500 mAh (3,7 V) / Príkon: 
max. 6 W / Svietivosť: 74 / 168 / 219 / 500 
lm / Teplota farby: 2500K / 6500K / 7500K
Doba svietenia: 3-10 hod. / Rozmery: 
rozložený 3x5x36 cm,  zložený 3x4,8x19,5 
cm / Materiál: ABS, PC / 215° otočná hlava 
svietidla / S magnetom a závesným hákom
2173612 9,90 €

USB 
nabíjanie

LED reflektor, nabíjateľný
Akumulátor: 4000 mAh (3,7 V) / Príkon: 
10 W / Svietivosť: 600 lm / Teplota farby: 
6500 K / Doba svietenia: 4 hod. / Doba 
nabíjania: 4 hod. / Stupeň ochrany: IP43
Rozmery: 16x12 cm
2171598 13,90 €

USB 
nabíjanie

TOP
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Brúska na sadrokartón
Výkon: 800 W / Otáčky bez záťaže: 1200 - 
2300 rpm / 230V/50 Hz / Priemer brúsenia: 
180 mm / Priemer výseku: 190 mm / 
Priemer odsávacej trubice: 32 mm  
LED osvetlenie / Príslušenstvo: 3x výsek 
(150, 180 a 240 mm), prídavná rukoväť, 
imbusový kľúč, zberné vrecúško, 2x adaptér 
na pripojenie vysávača, 2 m odsávacia 
hadica
1130510 72,90 €

800W

Pásová brúska
Príkon: 810 W / Napätie: 230 V / Otáčky 
pásu bez záťaže: 200 - 380 rpm / Rozmer 
pásu: 76x533 mm
﻿113132 54,90 €

810W

Priama brúska 
s príslušenstvom
Príkon: 135 W / Napätie: 230 V / Otáčky bez 
záťaže: 10000 - 32000 rpm / Skľučovadlo: 
3,2 mm / Dĺžka napájacieho kábla: 1,8 m
114602 23,90 €

135W

Excentrická brúska
Príkon: 430 W / Napätie: 230 V /Otáčky 
bez záťaže: 6000 - 12000 rpm / Priemer 
podložky: 150 mm / Priemer brúsneho 
papieru: 150 mm 
﻿114325 41,90 €

430W

Aku set náradia WSET-10
Obsah setu: aku chvostová píla, 4,0 Ah 
akumulátor, nabíjačka / Otáčky bez záťaže: 
4000 rpm / Rýchlosť reťaze: 7 m/s
Dĺžka lišty: 20,5 cm (8") / Max. rezná dĺžka: 
16 cm / Automatické mazanie reťazeMe-
chanická brzda reťaze / Extra ľahká / SDS 
rýchloupínací systém lišty a reťaze
112000 114,90 €

430W

Horná fréza
Príkon: 1200 W / Otáčky bez záťaže: 11000 
- 30000 rpm / Napätie: 230 V / Upínaci 
priemer: 6/8 mm / Max. zdvih frézovacieho 
koša: 55 mm
114345 57,90 €

2350W

Hladička na omietky
Výkon: 710 W / Otáčky bez záťaže: 110 rpm
Napätie / frekvencia: 230 V / 50 Hz / Prie-
mer hladítka: 390 mm / Dĺžka kábla: 4 m
1130525 112,90 €

710W

Vŕtacie kladivo
Príkon: 820 W / Energia príklepu: 3 J / Počet 
príklepov: 4800 bpm / Otáčky bez záťaže: 
0 - 1300 rpm / Napätie: 230 V
113175 54,90 €

820W

Elektrické miešadlo
Príkon: 1200 W / Napätie: 230 V / Voľnobež-
né otáčky: 180 - 650 rpm  / Upínanie: M14
Miešacie padlo: 120 mm
119040

71,90 €

820W

Multifunkčné náradie s 
LED svetlom 
Príkon: 300 W / Napätie: 230 V / Otáčky 
bez zaťaženia: 11000 - 21000 rpm / 
Oscilačný uhol: 3,2° / Príslušenstvo: 3x 
výsek, SDS škrabák, SDS 3/8" čepeľ, SDS 
polkruhová čepeľ, konektor na pripojenie 
odsávacieho zariadenia, imbusový klúč, 
redukcia z SDS na klasické uchytenie
﻿119176 49,90 €

300W

Multifunkčná brúska / 
ostrička
Príkon: 96 W / Priemer brúsneho kotúča: 
56 mm / Priemer HSS vrtákov: 3-13 mm 
Šírka sekáča / čepelí: 6 mm/51 mm 
Priemer vrtáku: 3 - 13 mm 
Určená na brúsenie a ostrenie HSS vrtá-
kov, nožníc a nožov, sekáčov a čepelí
212100 29,90 €

Dielenský vozík s náradím
244-dielna, 6 zásuviek
239783 299,90 €

Benzínová elektrocentrála
Spotreba: 1,25 lit./hod. / I) 2x AC: 230 V / 50 Hz; 2,1 
kW, max. 3,0 kW; 12,2 A, II) 1x DC: 12 V; 8,3 A 
Motor: max. 4,0 kW (5,3 HP) / 3600 rpm / 212 cm3

OHV / 4-taktný / 1-valcový / G1 / A (8528-8)
Benzín. nádrž: 15 lit.
118088 249,90 €

ručný 
štart

Olejový kompresor, jednovalec
Nádoba: 24 lit. / Výkon: 1500 W / 230 V/50 Hz / Tlak: 
8 bar / Otáčky bez záťaže: 2850 rpm / Prietok vzduchu: 
150 lit./min. / Sací výkon: 200 lit./min. / Dĺžka kábla: 
1,8 m
115018 99,90 €

1500 W

Predlžovací kábel
2130073 10 m, 1x zásuvka 15,90 €
2130074 20 m, 1x zásuvka 30,90 €
2130075 30 m, 1x zásuvka 42,90 €
Prierez vodiča: 1,5 mm2 / Max. záťaž: 
3680 W

IP44

Predlžovací kábel
4,9 m, 2x zásuvka / Prierez vodiča: 1,5 mm2 
Max. záťaž: 3680 W
2130072 13,90 €

integrovaný návin kábla

závesný hák

Aku pero na zváranie plastov
Aku napätie: 4 V / Kapacita akumulátora: 
2,0 Ah / Max. teplota: 550 °C / Doba zahriatia 
hrotu: 10-15 sek. / Doba zahriatia sponky: 3-4 
sek. / Doba nabíjania: 3-4 hod. 
Príslušenstvo: USB kábel, 6x50 sponiek (plo-
chá vlna, vlna, vnútorný uhol, vonkajší uhol)
2130064 28,90 €

USB 
nabíjanie

Pištoľ na tavné tyčinky
Príkon: 80 W / Napätie: 230 V / Priemer 
tavnej tyčinky: 11 mm / Doba nahriatia: 
5 min. / Príslušenstvo: 6x tavná tyčinka
﻿213429 9,90 €

Teplovzdušná pištoľ
Príkon: 2000 W / Napätie: 230 V / Dĺžka 
kábla: 2 m / 2 stupne nastavenia teploty: 
1. stupeň = 350 °C (300 lit./min.)  
2. stupeň = 600 °C (500 lit./min.)
213249A 11,90 €

Inšpekčná kamera
Akumulátor: 2000 mAh (3,7 V) / Priemer kamery:  
8 mm / Dĺžka kábla: 2 m / Digitálny zoom: 2x
Rozlíšenie obrazu: 1920x1080 / Trieda ochrany: 
IP68 / Displej: 2,8" IPS HD / Funkcie: záznam 
fotografií a videa, rotácia obrazu, automatické 
zaostrenie, nastaviteľné LED osvetlenie, podpora 
externej pamäte (max. 128 GB) / Príslušenstvo: 
magnet, háčik, zrkadlo
2121005

46,90 €

USB 
nabíjanie

Elektrická sponkovačka
8-14 mm (typ 53), klince 15 mm (typ 8) 
Napätie: 230 V / Príkon: 45 W / Počet 
úderov: 30 bpm / Kapacita zásobníku: 
80 ks / Príslušenstvo: 400x spona (typ 
53), 100x klinec (typ 8)
2172833 20,90 €

TYP 53

TYP 8

Nabíjacia zásuvka 4v1
2P+E, USB-A a USB-C port / Dĺžka USB-C 
kábla: 60 cm / Rozmery: 6x11x7 cm
215726 10,90 €

TOP
CENA

TOP
CENA

Olejový kompresor, dvojvalec
Nádoba: 100 lit. / Výkon: 2200 W / Počet valcov: 2 
Tlak: 8 bar / Prietok vzduchu: 268 lit./min. / Sací 
výkon: 412 lit./min. / Dĺžka kábla: 1,8 m
115044 99,90 €

2200 W

Aku kompresor
Tlak: 150 psi (10 bar) / LED svetlo
Displej / 4 režimy nafukovania 
Prevádzková doba cca 25 min.
USB-C nabíjanie
115044 31,90 €



Dostupnosť tovaru je len do vypredania zásob. Na niektorých predajniach môže byť dostupnosť tovaru len na objednávku. Predajca uvedený v letáku garantuje dodržiavanie cien. Uvedené ceny sú vrátane 23% DPH. 
Jednotlivé obrázky sú ilustračné. Za prípadné tlačové chyby a farebné odchýlky v zobrazení neručíme. Tovar, tlač a distribúciu letákov zabezpečila firma SLOVAKIA TREND EXPORT-IMPORT, Michalovská 87/1414, 073 01 Sobrance.

2800W

Elektrický drvič na konáre
Výkon: 2800 W / max. priemer vetiev 44 mm / Objem 
koša: 60 l / Otáčky: 60 min-1 / Ozubená drviaca hlava 
Tichý chod
1111123 194,90 €

Píla chvostová
Príkon: 650 W / Napätie / frekvencia: 230 V / 50 Hz
Otáčky bez záťaže: 800 ~ 3000 rpm / Max. hĺbka rezu  
115 mm (drevo) / 20 mm (hliník) / 10 mm (oceľ)
Zdvih pílového plátku: 20 mm
114016 47,90 €

650W

Okružná píla s vodiacou lištou
Príkon: 1200 W / Napätie: 230 V / Otáčky bez záťaže: 
5200 rpm/ Rozmer kotúča: 165x20 mm / Max. hĺbka 
rezu pri 45°: 42 mm, pri 90°: 56 mm / Príslušenstvo: 
1x kotúč pílový 165x20 mm (24z), vodiaca lišta, 
2x svorka, imbus kľúč
1130876

125,90 €

1200W

Aku pištoľ na zváranie plastov
Príkon: 60 W / Max. teplota: 500 °C / Doba zahriatia: 
3 sek. / Príslušenstvo: 2,0 Ah akumulátor, nabíjací 
adaptér, odlamovací nôž, kliešte, 4x100 sponiek (plo-
chá vlna, vlna, vnútorný uhol, vonkajší uhol), kufrík
2130082 59,90 €

Aku vibračná prísavka
Ø 12,3 cm, na obklad a dlažbu / Frekvencia vibrácií: 
3500-8500 vpm / Absorpčná sila: 60 kg / 12 stupňov 
nastavenia vibrácií 
Príslušenstvo: 2,0 Ah akumulátor, nabíjací adaptér
114859 67,90 €

Elektrická rezačka dlaždíc a 
obkladu
Príkon: 800 W / S2 = 10 min. / Otáčky bez záťaže: 
2950 rpm / Priemer kotúča: 180 mm / Napätie: 230 V 
Uhol rezu: 0 - 45° / Max. hĺbka rezu pre 90°: 34 mm, 
45°: 18 mm 
Príslušenstvo: kotúč
212139

59,90 €

800W

Brúska na reťaze
Príkon: 85 W / S2 = 20 min. / Napätie / frekvencia: 
230 V / 50 Hz / Otáčky bez záťaže: 5300 rpm /  
Priemer brúsneho kotúča: 108x3,2 mm / Nastavenie 
uhla otočného stolíka Ľ - P: 35°-0°-35° / Ručný 
posun reťaze
111628 32,90 €

Aku set náradia XCUBE003
Aku bezuhlíková uhlová brúska CAG-S20LiBS-125 
(114956) / Priemer kotúča: 125 mm / Soft Start
Obsah balenia: TOOLBOX XCUBE, uhlová brúska, 2x 
4,0 Ah akumulátor, nabíjačka, prídavná rukoväť, kľúč
114866 139,90 €

Aku set náradia XCUBE004
Aku bezuhlíkový skrutkovač CHD-S20LiBH (114862) 
0 - 2000 rpm / Počet príklepov: 0-36000 bpm / 100 Nm
Upínací priemer: 0,8 - 13 mm / Funkcia príklepu / LED
Obsah setu: TOOLBOX XCUBE, skrutkovač, 4,0 Ah 
akumulátor, nabíjačka, prídavná rukoväť
114871 139,90 €

Aku set náradia XCUBE006
Aku bezuhlíkový rázový uťahovák 
CIW-S20LiB-850 (114864) / 850 Nm / Počet rázov: 
0 - 3000 bpm / Upínanie: 1/2“ / LED osvetlenie 
Obsah setu: TOOLBOX XCUBE, rázový uťahovák,  
2x 4,0 Ah akumulátor, nabíjačka
114868 199,90 €

Aku set náradia XCUBE007
Aku bezuhlíkový rázový uťahovák 
CIW-S20LiBH-1800 (114865) / Max. krútiaci moment: 
1800 Nm / Počet rázov: 0-1800 bpm / 0-1650 rpm
Upínanie: 3/4“ / LED osvetlenie
Obsah setu: TOOLBOX XCUBE, rázový uťahovák, 2x 
4,0 Ah akumulátor, nabíjačka
114878 214,90 €

Skrutkovač - set s príslušen-
stvom v kufríku (73ks)
Aku skrutkovač CD-S20LiWT / CHD-S20LiBAT  / 
0-1400 rpm, 40 Nm 
Balenie obsahuje: 2x akumulátor 2.0 Ah, nabíjačka, 
príslušenstvo 73 ks
114836

114,90 €

Príklepová vŕtačka
Príkon: 1050 W / Napätie / frekvencia: 230 V / 50 Hz
Otáčky bez záťaže: 0 ~ 1100 / 0 ~ 2800 rpm
Max. priemer vŕtania: drevo 26 mm, betón 16 mm, 
oceľ 12 mm / Max. upínací priemer: 16 mm
113798 55,90 €

1050W

Elektrický rázový uťahovák
Príkon: 1020 W / Napätie / frekvencia: 230 V / 50 Hz
Max. krútiaci moment: 500 Nm / Otáčky bez 
záťaže: 2600 rpm / Upínací priemer: 1/2" / Počet 
rázov: 2700 bpm
119331 84,90 €

1020W

1/2"

Priamočiara píla
Príkon: 550 W  / Napätie / frekvencia: 230 V / 50 Hz
Otáčky bez záťaže: 800 ~ 3000 rpm / Max. hĺbka rezu 
do dreva: 65 mm / Max. hĺbka rezu do hliníka: 6 mm 
Funkcia: predkmit, nastaviteľná rýchlosť / LED 
osvetlenie / Príslušenstvo: 3x pílový list na drevo, 
paralélne vodítko, imbus kľúč
1131018

34,90 €

550W

Multifunkčná pokosová píla s 
posuvom
Príkon: 2000 W / Napätie / frekvencia: 230 V / 50 Hz
Otáčky bez záťaže: 5000 rpm / Rozmery kotúča: 
255x30 mm (60z) / Max. hĺbka rezu 90°x90°: 75x300 
mm / 90°x45°: 75x210 mm / 45°x90°: 40x210 mm
45°x45°: 40x305 mm
﻿113887A 169,90 €

550W

Uhlová brúska PROMO
Priemer kotúča: 115 mm / Príkon: 710 W
230 V/50 Hz / Otáčky bez záťaže: 12000 
rpm / Rozmer závitu vretena: M14
113118 26,90 €

710W

Uhlová brúska
Rýchlosť bez záťaže: 6000 rpm / Príkon: 
2350 W / Napätie: 230 V / Otáčky bez záťa-
že: 6000 rpm / Priemer kotúča: 230 mm
Rozmer závitu vretena: M14 / Soft Start: 
plynulý rozbeh
113394 69,90 €

2350W

Uhlová brúska
Príkon: 850 W / Napätie: 230 V / Otáčky 
bez záťaže: 0 - 11000 rpm / Priemer kotúča: 
125 mm / Rozmer závitu vretena: M14
Regulácia otáčok
113133 34,90 €

820W

Stolová brúska
Príkon: 150 W / Napätie: 230 V /Otáčky 
bez záťaže: 2950 rpm / Priemer kotúča: 
150x16x12,7 mm
﻿113696 32,90 €

200W

Stolová brúska na mokré 
a suché brúsenie
Príkon: 250 W / Napätie: 230 V / Otáčky 
bez záťaže: 2950 / 134 rpm / Rozmery 
brusného kotúča na suché brúsenie:  
150x20x12,7 mm / na mokré brúsenie: 
200x40x20 mm
113630 46,90 €

250W

TOP
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